

## **Ďakovné listy predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja odovzdané pri príležitosti 70. výročia založenia Gymnázia v Myjave**

### **Mgr. Pavol Šurek**

V myjavskom gymnáziu pôsobil od roku 1973, v období rokov 1987-1991 bol riaditeľom školy. Podieľal sa na jej rozvoji, venoval sa športu, organizoval lyžiarske kurzy, so svojim študentmi dosahoval výborné výsledky v mnohých športových súťažiach (volejbal, futbal, florbal) dôchodca

### **Mgr. Ivan Capek**

V myjavskom gymnáziu pôsobil od roku 1959, bol riaditeľom školy v období rokov 1991 – 1997. Celoživotne sa venoval predmetom chémia a biológia, počas jeho pôsobenia vo funkcii riaditeľa školy bolo do siete odborov zaradené 8-ročné štúdium dôchodca

### **Mgr. Radim Kovařík**

V škole pôsobí od roku 2003, je súčasný zástupca riaditeľky školy. Výrazne sa podieľa na informatizácii školy, organizačne zabezpečuje maturitné skúšky, je koordinátorom projektov Comenius. Podieľa sa na rozvoji vyučovania prírodovedných predmetov, venuje sa športu, jeho zásluhou bola vybudovaná umelá lezecká stena v priestoroch telocvične, vedie krúžok lezenia.

Prináša veľa podnetov na celkové zlepšovanie chodu školy a jej výsledkov.

### **Mgr. Vlasta Hyžová**

V škole pôsobí od roku 1978, ako dlhoročný skúsený pedagóg výrazne prispela k rozvoju vyučovania jazykov, vzniku bilingválneho štúdia, vypracovala úspešné projekty v rámci programu Comenius, ktoré koordinovala. Podieľala sa na zabezpečovaní zahraničných lektorov pre vyučovanie anglického, nemeckého i francúzskeho jazyka. dôchodkyňa

### **Mgr. Alena Cilíková**

Vedúca predmetovej komisie cudzích jazykov, podieľala sa na vzniku bilingválneho štúdia, v ktorom je prvou triednou učiteľkou. Okrem anglického jazyka vyučuje v tomto jazyku aj predmet biológia. Aktívne pracuje v projektoch, zapája študentov do súťaží, v ktorých dosahujú výborné umiestnenia v celoslovenskom i medzinárodnom meradle.

### **1. Mgr. Jaroslav Durec**

Ako učiteľ informatiky výrazne prispieva k modernizácii výchovno-vzdelávacieho procesu, rozvoju IKT, prostredníctvom sponzorov sa mu podarilo v minulom školskom roku zabezpečiť celkovú prestavbu učebne VT a jej vybavenie špičkovou technikou. Venuje sa aj športovým aktivitám, rozvoju logického myslenia žiakov ich zapojením sa do súťaže FIRST LEGO LEAGUE, kde získali popredné umiestnenia v rámci Slovenska aj v rámci krajín V4.

### **2. RNDr. Ľubica Domenová**

Podieľa sa na rozvoji IKT v predmetoch matematika a fyzika, je koordinátorkou portálu Planéta vedomostí, naša škola bola vzorovou školou, podieľala sa v minulosti na projekte INFOVEK, pracuje s digitálnym laboratóriom pre vyučovanie prírodovedných predmetov, venuje sa aj environmentálnym aktivitám

### **3. Mgr. Ľubica Durcová**

Vedúca predmetovej komisie humanitných predmetov, podieľa sa na zavádzaní moderných metód vyučovania v predmetoch slovenský jazyk a dejepis. Aktívne sa zapojila do práce v projektoch Comenius.

### **4. Mgr. Gabriela Horváthová**

Pri vyučovaní predmetov matematika a biológia využíva nové metódy práce, dlhoročne pracuje aj v oblasti športu, basketbalové družstvo študentiek našej školy pod jej vedením dosahuje výborné umiestnenia v celoslovenskom i medzinárodnom meradle. Ako predsedníčka Rady školy spolupracuje s vedením školy pri riešení zásadných otázok chodu školy, prijímacieho konania, maturitných skúšok.

### **5. Mgr. Dana Mockovčiaková**

Je koordinátorkou mnohých projektov v rámci predmetu etická výchova, spolupracuje s organizáciou UNCEF, aktívne sa zapojila do projektov Comenius. Naša škola získala opakovane titul „Škola priateľská deťom“, realizuje vo vyučovaní globálny etický program a mnohé ďalšie aktivity. Venuje sa aj športu.

### **6. Mgr. Jana Podzámska**

Ako výchovná poradkyňa poskytuje študentom informácie o možnostiach ďalšieho vzdelávania na VŠ a univerzitách u nás i v zahraničí, poskytuje poradenskú činnosť, spolupracuje s CPPP a ďalšími organizáciami, sleduje uplatnenie absolventov školy. Vo vyučovaní chémie a fyziky pracuje s digitálnym laboratóriom, Planétou vedomostí a do vyučovania zaraďuje moderné metódy vyučovania.

### **7. Mgr. Peter Varsík**

športovec telom i dušou, vedúci predmetovej komisie telesnej výchovy, výrazne prispel k rozvoju športu v škole, koordinuje športové súťaže, organizuje školské turnaje, lyžiarske kurzy, športové aktivity pre učiteľov nášho regiónu v telocvični gymnázia.

### **8. PaedDr. Ľuboš Vydarený**

Výrazne sa podieľa na modernizácii vyučovania predmetov biológia a geografia. Pracuje ako koordinátor environmentálnej výchovy, pod jeho vedením sa škola stala členom Klimatickej aliancie. Je aktívny v projektoch environmentálneho zamerania, separácie odpadu v škole. Vo svojej pedagogickej praxi využíva moderné metódy práce, koordinuje prácu s digitálnym laboratóriom pre prírodovedné predmety, organizuje vzdelávacie exkurzie pre študentov. Pod jeho vedením dosahujú študenti výborné umiestnenia v projektoch a súťažiach z geografie a biológie.

### **9. Mgr. Elena Salibová**

Dlhoročne sa podieľa na rozvoji jazykového vzdelávania v škole, aktívne sa zapája do všetkých medzinárodných projektov školy, organizuje zahraničné pobyty a exkurzie pre študentov, spolupracuje s lektormi pôsobiacimi v škole.

### **15. Alžbeta Kročianová**

Pracovala vo funkcii ekonómky školy, vo svojej práci bola zodpovedná a svedomitá.

Výraznou mierou sa podieľala na realizácii dostavby „Komplexu gymnázia“, dobudovanie priestorov jedálne, školskej kuchyne, vzniku podnikateľskej činnosti.

Snažila sa o udržiavanie dobrých vzťahov na pracovisku medzi všetkými kategóriami zamestnancov, vždy bola ochotná pomôcť a poradiť.  
dôchodkyňa

Riaditeľka školy:

PaedDr. Micháľková Danka